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IGK.271.29.2015

Odpowiedz na zapytanie

Gmina Juchnowiec Koscielny informuje, ze w dniu 2 i 3 grudnia 2015 r. do tut urzedu
przestano zapytania dotyczace postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.:
Swiadczenie ustug pocztowych na rzecz Urzedu Gminy Juchnowiec Koscielny w latach 2016
-2017.

W oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 20014 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) Zamawiajacy przekazuje tresé pytan
i udziela odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1:

Zamawiajgcy w rozdz. Il SIWZ wskazaf nieaktualny akt prawny tj.. ,Rozporzgdzenie Ministra
Infrastruktury z dnia 13.10.2003 r. w sprawie reklamacji powszechnej ustugi pocztowej
w zakresie przesyiki rejestrowanej i przekazu pocztowego (Dz. U. Nr 183, poz. 1795 z pézn.
zm.)”, oraz w § 1 ust. 3 pkt 1) projektu umowy (zaf. Nr 8 do SIWZ) wskazat akt prawny: ,3)
ustawy z dnia 23 grudnia 2012 r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2012r. poz. 1529)"

Whioskujemy o zmiang powyzszych zapiséw zgodnie z obowigzujacq regulacjg prawng, tj.:
+Rozporzgdzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 roku w sprawie
reklamacji ustugi pocztowej (Dz. U. z 2013r., poz. 1468)", oraz ,ustawa z dnia 23 listopada
2012 r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2012 r. poz. 1529)

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W tresci rozdzialu III Specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia nieaktualny akt
prawny ,.Rozporzqdzenie Ministra Infrastrukiury z dnia 13.10.2003 r. w sprawie reklamacji
powszechnej ustugi pocztowej w zakresie przesylki rejestrowanej i przekazu pocztowego (Dxz.
U. Nr 183. poz. 1795 z pdin. zm.)", zastgpuje si¢ obecnie obowiazujgca regulacja prawna, tj.
wRozporzqdzeniem Ministra Administracji i Cyfiyzacji z dnia 26 listopada 2013 roku
w sprawie reklamacji ustugi pocztowej (Dz. U. 7 2013 r., poz. 1468)”.

Ponadto Zamawiajacy poprawia tres¢ § 1 ust. 3 pkt 1 zalgcznika nr 8 do SIWZ — Projekt

umowy, ktory otrzymuje brzmienie:

,»1) ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (Dz. U. z 2012 r., poz. 1529),”.

Pytanie nr 2:
Zamawiajgcy w Zatgczniku nr 1 do SIWZ (Szczegdfowy opis przedmiotu zaméwienia) w ust. 1
pkt 1) ppkt c) wskazaf: listy polecone — przesytki rejestrowane nie bedgce przesytkami

najszybszej kategorii w obrocie krajowym i obrocie zagranicznym"”.



Z dniem 1 stycznia 2014 roku nastapita zmiana artykutu 13 Swiatowej Konwencji Pocztowe),
ktéra polega na rezygnacji krajow cztonkowskich Swiatowego Zwigzku Pocztowego ze
Swiadczenia fakultatywnej usfugi polecenia dla przesytek ekonomicznych. Tym samym,
zostata zlikwidowana kategoria ,ekonomiczne przesytki listowe polecone w obrocie
zagranicznym, czyli przesytki listowe polecone w obrocie zagranicznym nie bedgce
przesytkami najszybszej kategorii”. Ustuga przesytka polecona jest swiadczona tylko, jako
ustuga priorytetowa, czyli jako przesytka najszybszej kategorii. W zwigzku z powyzszym
wnosimy do Zamawiajgcego o wykreslenie z ust. 1 pkt 1 ppkt ¢) wyrazenia ,i obrocie
zagranicznym’”.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy wykresla z tresci ust. 1 pkt 1) ppkt ¢) zalacznika nr 1 do SIWZ wyrazenie
.1 obrocie zagranicznym”. Tre$¢ ust. 1 pkt 1) ppkt ¢) Zalacznika nr 1 do SIWZ otrzymuje

brzmienie:

,»¢) listy polecone — przesylki rejestrowane nie bedace przesylkami najszybszej kategorii

w obrocie krajowym,”

Pytanie nr 3:

Zamawiajagcy w SIWZ w rozdz. [l Opis przedmiotu zamowienia wskazaf: ,Nadawanie
przesytek przygotowanych przez Zamawiajgcego bedzie miafo formie odbioru nadawczych
przesytek w Urzedzie Gminy w Juchnowcu Ko$cielnym codziennie w dni robocze (....), badZ
tez Zamawiajgcy bedzie dostarcza¢ przesytki do placowki pocztowej zlokalizowanej
w odlegfosci (...), oraz Zatgczniku nr 1 do SIWZ w ust. 7 wskazat: ,Wykonawca zobowigzany
jest do odbioru w dni robocze (...) z Sekretariatu mieszczgcego sie w siedzibie Zamawiajgcego
(...) lub Zamawiajgcy bedzie dostarczac¢ przesytki w dni robocze (...), oraz w zatgczniku nr 8
do SIWZ w § 2 ust. 3 wskazat: ,Nadawanie przesytek przygotowanych przez Zamawiajgcego
bedzie miato formie odbioru nadawczych przesytek w Urzedzie Gminy w Juchnowcu
Koscielnym codziennie w dni robocze (...) w godz.(...) badZ tez Zamawiajgcy bedzie
dostarczac przesytki do placowki pocztowej Wykonawcy (...), zas w § 3 ust. 2 przywotanego
zafgcznika nr 8 do SIWZ Zamawiajgcy wskazat: W przypadku stwierdzenia zastrzezen
dotyczgcych odebranych przesytek, Wykonawca zobowigzuje sie do wyjasnienia ich
telefonicznie pod numerem (...) z Zamawiajgcym”.

Przedmiotem zamoéwienia jest Swiadczenie usfug pocztowych w obrocie krajowym
i zagranicznym. Zgodnie z zapisami ustawy Prawo pocztowe — art. 2 ust. 1 pkt 1) usfuga
pocztowa polega na przyjmowaniu, przemieszczaniu i doreczaniu przesytek. W tresci SIWZ
w wyzej wymienionych punktach jest natomiast wskazane, ze Wykonawca ma réwniez
odbiera¢ przesytki z siedziby zamawiajgcego. Nie jest jednoznacznie stwierdzone, iz
Zamawiajgcy sam bedzie dostarczat przesytki do nadania do placowki Wykonawcy, o czym

szczegodlnie swiadczy § 3 ust. 2 i 3 zatgcznika nr 8 do SIWZ.



W Swietle powyZszego nalezy zauwazyc, ze nie jest ustugg pocztowg odbidr przesytek
zZ siedziby klienta - odbior przesytek jest ustuga transportowa. Prosimy o jednoznaczne
doprecyzowanie zapisow SIWZ w tym zakresie poprzez konkretne wskazanie czy
Zamawiajgcy oczekuje odbioru przesytek z siedziby Zamawiajgcego czy sam Zamawiajacy
bedzie dostarczac przesytki do placowki Wykonawcy. W przypadku pozostawienia zapiséw
dotyczgcych odbioru z siedziby Zamawiajacego, czy Zamawiajgcy uwzgledni ceny odbioru
przesytek w formularzu cenowym? Wykonawca informuje, ze odbior przesytek z siedziby
Klienta nie jest ustugg pocztowg, tym bardziej powszechna - odbiér przesytek jest ustuga
transportowg - i opfata za nig nie moze zostac wliczona w ceng jednostkowq opfaty pocztowej
za ustugi listowe bgdZ paczkowe. Wykonawca, zobligowany jest do $wiadczenia ustug
w oparciu o zapisy wynikajgce z Prawa pocztowego. Zapisy faczgce optaty za ustugi pocztowe
i odbior w jednej pozycji w praktyce uniemoZzliwi Wykonawcy przystapienie do przetargu i jest
to sprzeczne z art. 7 Ustawy Prawo Zamoéwieri Publicznych, méwigcy o rownym traktowaniu
wykonawcow i uczciwej konkurencji. Jednoczesnie Wykonawca informuje, e ustuga
transportowa podlega abonamentowej opfacie miesiecznej uzaleznionej o zadeklarowanych

dni odbioru w miesigcu.

Wobec powyzszego zwracamy sig¢ z proshg o uzupetnienie formularza cenowego o pozycje

,odbior przesytek z siedziby Zamawiajgcego”,

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie uzupeinienia formularza cenowego o pozycje
“odbidr przesylek z siedziby Zamawiajgcego”

Ustawa Prawo pocztowe nie definiuje $wiadczenia ustugi poprzez nadanie listu w placéwee
pocztowej. Ustawa postuguje si¢ pojeciem przyjecia przez operatora przesylki pocztowej, bez
wskazania miejsca gdzie. Usluga transportowa dotyczy tylko Wykonawcow, ktorzy maja
punkty pocztowe dalej niz 2-3 km od urz¢du. Ustuga odbioru przesytki z urzedu nie jest ustuga
transportowg tylko przyjeciem przesytki od operatora. Transport dotyczy przewozu rzeczy,
natomiast w niniejszej umowie odbior stuzy dalszemu doreczeniu, a okoliczno$é, ze
Wykonawca zamierza to jeszcze dostarczy¢ do swojej siedziby nie jest objeta zakresem
zlecenia, lecz jest kwestig organizacji wykonania ustugi przez Wykonawce. Ustawa nie
narzuca miejsca przyjecia przesylki. Zamawiajacy wskazal konkretnie w jakich
okolicznosciach bedzie oczekiwal odbioru u siebie (kryterium odlegtosci od punktu
pocztowego) 1 nie moze narzuci¢ sposobu przyjecia przesytki z uwagi na zachowanie zasad

konkurencji, aby dopusci¢ Wykonawcdw, ktdrzy nie majg placowek w Juchnowcu Koscielnym.

Pytanie nr 4:
Zamawiajgcy w zaf. nr 1 do SIWZ w pkt 13 ppkt 2.h) wskazat: ,numer nadawczy” oraz ppkt 2.j)
wskazaft: ,identyfikator przesytki nadany przez Wykonawce”



Co Zamawiajgcy rozumie przez pojecie ,identyfikator przesytki nadany przez Wykonawce”?
czy jest to tozsame z ,numerem nadawczym’?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Tak, okre$lenia ,.numer nadawczy™ oraz ..identyfikator przesytki nadany przez Wykonawce™ sa

tozsame.

Pytanie nr 5:

Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1 do SIWZ w pkt 13 wskazat: (...... ).Zamawiajgcy zaakceptuje
inny wzér zestawienia zaproponowany przez Wykonawce pod warunkiem, ze (...) mozliwe
bedzie jego generowanie w systemie elektronicznym Smartdoc”

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje ponizszy wzor ksigzki nadawczej? Wzor ksigzki nadawczej

dostepny jest rowniez w pliku exel.
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Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy akceptuje przedstawiony wzor ksigzki nadawczej.

Pytanie nr 6:

Zamawiajgcy w zat. 1 do SIWZ w pkt 18 wskazal rozne sytuacje wnoszenia skutecznych
reklamacji w przypadku nienalezytego wykonywania ustug przez Wykonawce oraz
w zatgczniku nr 8 do S;'WZ w § 1 ust. 3 Zamawiajgcy przewiduje tryb rek!amécﬂny zgodnie
z rozporzgdzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie
reklamacji ustug pocztowych, natomiast w § 3 ust. 4 Zamawiajgcy okresla 14 dniowy termin
nha rozpatrzenie reklamacji.

Ustawa Prawo pocztowe w Rozdziale 8 reguluje ,Odpowiedzialnos¢ operatora pocztowego
oraz postepowanie reklamacyjne”, art. 88 ust. 5 pkt 1) ustawy wskazuje, ze rozpatrywanie

reklamacji moze mie¢ nawet 30 dniowy termin rozpatrywania. Ponadto, Rozporzgdzenie
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Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie reklamacji ustug
pocztowych w § 9.1 wyraZnie wskazuje, ze ,operator pocztowy rozpatruje reklamacje
niezwfocznie i udziela odpowiedzi na reklamacje w terminie nie dtuzszym niz 30 dni od dnia
ofrzymania reklamacji.” Poza tym na podstawie ustawy Prawo pocztowe, operator pocztowy
zobowigzany jest do udostepnienia regulaminu $wiadczenia ustug pocztowych, w ktérym

szczegotowo zostaty okreSlone terminy wnoszenia i rozpatrywania reklamacji.

W zwigzku z powyzZszym, proponujemy, aby Zamawiajgcy dostosowaf w Umowie termin
rozpatrzenia reklamacji do przepiséw prawa powszechnie obowigzujgcego, tj. ustawy Prawo

pocztowe i aktow wykonawczych do ustawy.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy zmienia termin rozpatrzenia reklamacji na zgodny z przepisami prawa tj. ustawa

Prawo pocztowe 1 aktami wykonawczymi do niniejszej ustawy.
Zatem tres¢ § 3 ust. 4 zalacznika nr 8 do SIWZ — Projekt umowy otrzymuje brzmienie:

»4. Ustala si¢ termin rozpatrzenia reklamacji nie dhuzszy niz 30 dni od daty otrzymania
reklamacji. W przypadku rozpatrzenia reklamacji po terminie, uznaje si¢ reklamacje za

uwzgledniong.”

Pytanie nr 7:

Zamawiajgcy w zaf. 1 do SIWZ w pkt 18 ppkt 7) wskazat: ,do biezgcego informowania
dziafajgcych punktow odbioru korespondencji. W przypadku nie dostarczenia do
Zamawiajgcego wykazu w/w punktéw, Zamawiajgcy bedzie sie domagaé od Wykonawcy
uwzglednienia reklamacji.

W jaki sposob Zamawiajgcy oczekuje otrzymywania takich informacji i jaki ma by¢ ich zakres?
OdpowiedzZ na pytanie nr 7:

Zamawiajgcy oczekuje biezacego informowania o dziatajacych punktach odbioru
korespondencji, w przypadku ich likwidacji lub utworzenia nowego punktu odbioru, za

pomocg faksu, poczty elektronicznej lub drogg pocztowa.

Pytanie nr 8:

Zamawiajgcy w zat. 1 do SIWZ w pkt 19 wskazat: ,Niedoreczone przesytki polecone (...)
Wykonawca sporzgdza i przekazuje Zarpawfajégcemu informacje o zwréconych przesytkach
w zestawieniu miesiecznym bedgce podstawa do rozliczen z tytutu zwrotow”,

Whioskujemy o zmiang powyzszego zapisu: ,Niedoreczone przesytki polecone, po
wyczerpaniu trybu okreslonego dla dorgczern, podlegajg zwrotowi do Zamawiajgcego, przy
czym Wykonawca sporzgdza i przekazuje Zamawiajgcemu informacje o zwroconych
przesytkach w zestawieniu dziennym, stosownie do potrzeb, bedgcym podstawg do rozliczer

Z tytutu zwrotow”.



Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanej zmiany.

Pytanie nr 9:

Zamawiajgcy w zat. 1 do SIWZ w pkt 21 wskazat: ,\W przypadku nie odebrania przesylek
z Urzedu w godzinach wskazanych w pkt 7, Zamawiajgcy bedzie sie domagac¢ od Wykonawcy
uwzglednienia reklamacji”

W zwigzku z pytaniem w pkt 3 Zamawiajgcy wyraznie wskazuje na ustuge transportowg —
odbioru korespondencji, w zwigzku z tym wnioskujemy tak jak w pytaniu 3 o uzupeftnienie
formularza cenowego o ustuge odbioru korespondency.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie uzupetnienia formularza cenowego o pozycje
“odbior przesylek z siedziby Zamawiajgcego’ Uzasadnienie zawarto w odpowiedzi na pytanie

nr 3.

Pytanie nr 10:

Zamawiajgcy w zaf. 1 do SIWZ w pkt 22 wskazaf: W przypadku dostarczenia przez
Wykonawce przesytki nieposiadajgcej oznakowania w postaci pieczeci EPO, Zamawiajgcy
odmowi potwierdzenia takiej przesytki w systemie elektronicznym”.

Prosimy o wyjasnienie intencji Zamawiajgcego | uszczegotowienie zapisu, poniewaz
w obecnym brzmieniu jest niezrozumiaty.

OdpowiedzZ na pytanie nr 10:

Zamawiajgcy zmienia tres¢ pkt 22 zalacznika nr 1 do SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:

» W przypadku dostarczenia przez Wykonawce przesylki nieposiadajgcej oznakowania
w postaci numeru nadawczego uznaje si¢, ze usluga dor¢czenia przesylki wykonana jest

nienalezycie i zlozenie reklamacji jest uzasadnione.”

Pytanie nr 11:
Zamawiajgcy w zat. Nr 3 do SIWZ wskazat wynagrodzenie ryczaftowe. Jednoczenie w zat.8
do SIWZ w projekcie umowy w § 5 ust. 2 wskazaf, ze: ,Podstawg rozliczeri pomiedzy
Zamawiajgcym a Wykonawca stanowi¢ bedg ceny jednostkowe brutto za przesytki pocztowe
oraz faktyczna ilos¢ przesyfek odebranych w okresie rozliczeniowym od Zamawiajgcego,
wynikajgca z rejestrow Zamawiajgcego, o ktorych mowa w § 3 ust. 1 pkt 2 umowy oraz
przesytki rejestrowane zwracane do Zamawiajgcego ha podstawie dokumentéw oddawczych
(o)
Istotg wynagrodzenia ryczaftowego jest okreSlenie tego wynagrodzenia z gory, bez
przeprowadzania szczegotowej analizy kosztow wytwarzania dzieta. Wynagrodzenie to jest
niezalezne od rzeczywistego rozmiaru lub kosztu ustug. Zgodnie z wyrokiem Sadu
Najwyzszego z dnia 20 listopada 1998 r. (sygn. akt: Il CRN 913/97), ryczaft polega na
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umoéwieniu z géry wysokosci wynagrodzenia w kwocie absolutnej przy wyraZznej lub
dorozumianej zgodzie stron na to, ze wykonawca nie bedzie domagaé sie wynagrodzenia
wyzszego. Wynagrodzenie ryczattowe oznacza wynagrodzenie za cato$é ustug w Jjednej sumie
pienigznej lub wartosci globalnej. Rozliczenia stron w przypadku zastosowania ryczaftowego
charakteru wynagrodzenia w Zzaden sposéb nie opierajg sie na cenach Jednostkowych oraz
faktycznie wykonanych $wiadczeniach.

Whioskujemy o zmiang zat. Nr 3 do SIWZ poprzez wykreslenie wyrazenia , ryczattowe”

Odpowiedz na pytanie nr 11:
Zamawiajacy wykresla z tresci zalgcznika nr 3 do SIWZ wyrazenie .ryczaltowe™. Tresé
oswiadczenia Wykonawcy dotyczacego wynagrodzenia, zawartego w tresci zalacznika nr 3

do SIWZ otrzymuje brzmienie:

»OKre§lajac wynagrodzenie, na etapie przygotowania oferty, zapoznaliSmy sie¢
z przedmiotem zaméwienia i pozyskaliSmy wszelkie niezbedne informacje oraz
wykorzystaliSmy wszelkie konieczne $rodki majace na celu ustalenie wynagrodzenia

obejmujacego calos¢ ustug niezbednych do wykonania przedmiotu zaméwienia,”

Pytanie nr 12:

Zamawiajgcy w zat. Nr 8 do SIWZ wskazat, iz bedzie dokonywat wysytki rownies przesytek
w zakresie realizowanych programéw finansowanych z $rodkéw unijnych, przesytki te zostang
oznaczone nazwq programOw oraz numerem | nazwg dziafania, i w zwigzku z tym
Zamawiajgcy w § 3 ust. 1 pkt 2 ppkt c) wskazaf, ze bedzie przekazywat Wykonawcy
miesigczne zestawienie przesyfek, stanowigce podstawe do wystawienia faktury, o ktérej
mowa w § 6 ust. 3 umowy.

W celu prawidfowego zaewidencjonowania wskazanych przesytek w fazie nadawczej oraz
dokonania prawidfowego rozliczenia wskazanych przesylek wnioskujemy, by Zamawiajgcy
z odpowiednim wyprzedzeniem informowat Wykonawce o planowanej wysyfce przesytek
w zakresie realizowanych programéw finansowanych ze $rodkéw unijnych, oraz modyfikacje
zal. Nr 8 do SIWZ poprzez dodanie do § 2 ust. 4 umowy ust. 5 o nastepujgcej tresci:
~Zamawiajgcy bedzie informowal Wykonawce o planowanej wysyice przesytek, o ktérych
mowa w ust. 4 co najmniej na jeden tydzien wczesniej”.

Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawiajgcy nie wyraza-zgody na modyfikacje tresci zalacznika nr 8 do SIW-Z — Projekt

umowy, w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 13:

Zamawiajgcy w zat. 8 do SIWZ w § 5 ust. 2 wskazat, Zze oczekuje by Wykonawca przesytaf
Zamawiajgcemu na adres siedziby Zamawiajgcego lub na adres e-mail miesigcznych
zestawien ilosciowych oraz kwotowych zwrdconych i wystanych przesyfek wyszczegolnieniem

Z poszczegolnych dni.



Whioskujemy o modyfikacje zal. nr 8 do SIWZ poprzez wykreSlenie wyrazenia
,Z wyszczegdlnieniem poszczegdinych dni”. Zamawiajgcy moze ofrzymywac specyfikacje
wykonanych usfug z wyszczegdlnieniem iloSciowym oraz kwotowym, ale w ukfadzie
miesiecznym. Wskazujemy ponadto, ze Zamawiajgcy w § 3 ust. 1 szczegotowo opisat sposob
dziennego kwitowania Zamawiajgcemu przez Wykonawce przyjetych do nadania przesytek.
Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang tresci zalgeznika nr 8 do SIWZ — Projekt umowy,

W powyzszym zakresie.

Pytanie nr 14:

Zamawiajgcy w zat. nr 1 do SIWZ w pkt 20 wskazaft: ,,Wzakresfe procedur reklamacyjnych na
adres .... Z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania ustug pocztowych, stosuje sie
obowigzujgce przepisy prawa.”

Czy Zamawiajgcy oczekuje podania adresu do korespondencji, czy skorzysta
z ogdinodostepnego formularza do reklamacji na stronie www operatora pocztowego i uzna
taki sposéb zgtaszania reklamacji za wystarczajgcy?

Odpowiedz na pytanie nr 14:

Zamawiajacy oczekuje podania adresu do korespondencji.

Pytanie nr 15:

Zamawiajgcy w zal. nr 8 do SIWZ w § 7 ust. 2 wskazat: W przypadku gdy ilo$¢ ztozonych
reklamacji przekroczy liczbe 20 w okresie poéfrocznym, Zamawiajgcy jest uprawniony do
odstapienia od umowy, jezeli o$wiadczenie takie zostanie ztoZzone w terminie 14 dni od
ostatnio zfozonej reklamacji. Kazda kolejna mozliwos¢ odstgpienia od umowy nastepuje po
wpfywie kolejnych 10 reklamacji, jezeli zostaly zlozone w przeciggu Kkolejnych 6 miesigcy,
a o$wiadczenie o odstgpieniu od umowy Zamawigjgcemu przystuguje kara umowna
w wysokosci 10% wynagrodzenia okre$lonego w § 4 ust. 1. Wykonawca upowaznia
Zamawiajgcego do potrgcenia kary z wyptaconego wynagrodzenia.

Whioskujemy o usuniecie powyzszego zapisu lub uzupefnienie poprzez dodanie obowigzku,
Ze podstawg do odstapienia od umowy bedg tylko reklamacje uzasadnione, dla ktérych
wydano decyzje reklamacyjng uznajgca reklamacje, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami
prawa powszechnie obowigzujgcych, tj. ustawy Prawo pocztowe i aktow wykonawczych do
ustawy. ,

Odpowiedz na pytanie nr 15:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang tresci zalacznika nr 8 do SIWZ — Projekt umowy,

w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 16:
Zamawiajgcy w SIWZ w rozdziale XVI w pkt 2 wskazat kryterium: ,Liczba pracownikéw (...),

wedtug stanu na dzien sktadania ofert (...)".



Ze wzgledu na miesiecznie okresy sprawozdawcze Wykonawcy wnioskujemy o Zmiane na:
»(-...), wedtug stanu na ostatni dzien miesigca poprzedzajgcy termin ztozenia oferty, tj. na dzien
30.11.2015r.

Odpowiedz na pytanie nr 16:

Zamawiajacy nie zmienia opisu kryterium ,.liczba pracownikow ...".

Pytanie nr 17:

Jednoczesnie wnioskujemy do Zamawiajgcego o zmiane i wydtuzenie terminu sktadania ofert,
z uwagi na czas potrzebny do przygotowania oferty zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego.
Odpowiedz na pytanie nr 17:

Zamawiajacy nie przewiduje przedluzenia terminu sktadania ofert, ze wzgledu na brak

istotnych zmian w tresci Specytikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 18:

Zamawiajgcy w zaf. 8 do SIWZ w § 6 ust. 4 wskazat: ,Wykonawca odwiadcza, ze jest/nie jest
ptatnikiem podatku VAT i posiada numer identyfikacji podatkowej NIP...”.

Wedfug ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug (Dz. U. 2004 nr 54 poz.

535, z pézn. zm.), podatnikami sg osoby fizyczne, osoby prawne oraz jednostki organizacyjne
nie posiadajgce osobowosci prawnej, ktére wykonuja samodzielnie dziatalnos¢ gospodarczg.

Na potrzeby podatku VAT dziatalno$¢ gospodarcza zostata sformutowana niezaleznie od jej

rozumienia w innych aktach prawnych. Dziatalno$¢ gospodarcza obejmuje wszelkg
dziafalno$c producentow, handiowcéw lub ustugodawcéw, w tym podmiotéw pozyskujgcych
zasoby naturalne oraz rolnikéw, a takze dziatalnos¢ oséb wykonujgcych wolne zawody,
rownjez wowczas, gdy czynnos$¢ zostata wykonana jednorazowo w okolicznosciach
wskazujgcych na zamiar wykonywania czynnoSci w sposob czestotliwy. Dziatalnosc
gospodarcza obejmuje réwniez czynnosci polegajagce na wykorzystywaniu towardw lub
warto$ci niematerialnych i prawnych w sposéb ciagly dla celéw zarobkowych (zgodnie z art.
15 ust. 2 ustawy o VAT). Zas Ptatnikiem podatku VAT sg organy egzekucyjne (okreslone
w ustawie z 17 czerwca 1966 r. 0 postepowaniu egzekucyjnym w administracji) oraz komornicy
sgdowi wykonujgcy czynnosci egzekucyjne w rozumieniu przepiséw Kodeksu postepowania
cywilnego od dostawy, dokonywanej w trybie egzekucji, towaréw bedgcych wilasnoscig
dtuznika lub posiadanych przez niego z naruszeniem obowigzujgcych przepiséw (art. 18 nowej

ustawy o VAT).

W zwigzku z powyzszym, Wykonawca wnioskuje o zmiane zapisu § 6 ust. 4 na nastepujacy:
.Wykonawca oswiadcza, ze jest/nie jest podatnikiem podatku VAT i posiada numer
identyfikacji podatkowej NIP...".



Odpowiedz na pytanie nr 18:

Zamawiajacy zmienia tre§¢ § 6 ust. 4 zalacznika nr 8 do SIWZ — Projekt umowy, ktory

otrzymuje brzmienie:

»4. Wykonawca oswiadcza, ze jest/nie jest podatnikiem podatku VAT i posiada numer
identyfikacji podatkowej NIP .......ccccovvviviiniiniiiniininnn »

Pytanie nr 19:

Zamawiajgcy w § 6 ust. 1 wskazaf: ,Zapfata naleznosci nastepowac bedzie przelewem na
rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w fakturze, w terminie do 21 dni od daty
wystawienia prawidtowej faktury VAT, ktorg Wykonawca zobowigzany jest dostarczyé
najpdzniej w terminie 7 dni od daty wystawienia. Za dzieri dokonania wpfaty przyjmuje sie

dzien uznania na rachunku bankowym wskazanym w fakturze.”

W celu zabezpieczenia interesu obu Stron umowy proponujemy dodanie do powyzszego § 6
umowy ust. 6 w nastepujgcym brzmieniu: W przypadku opoZnienia w regulowaniu naleznosci
przez Zamawiajgcego, Wykonawca naliczac bedzie odsetki ustawowe oraz zastrzega sobie
prawo wstrzymania Swiadczenia ustug do czasu uregulowania naleznosci. Odsetki ustawowe
za niezaptacone w terminach faktury ptacone bedg przez Zamawiajgcego na podstawie noty

odsetkowey”.

Odpowiedz na pytanie nr 19:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci zalacznika nr 8 do SIWZ — Projekt umowy,

w powyzszym zakresie.
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